

ANAF. Termenele de conectare a caselor de marcat

Precizări necesare pentru contribuabili

Procedura de conectare a caselor de marcat la sistemul informatic MF-ANAF a devenit operațională începând cu 31 martie 2021.

Operatorii economici, cu sprijinul distribuitorilor autorizați/unităților acreditate de servicii, au obligația realizării conectării caselor de marcat până cel târziu: 30 iunie 2021 - în cazul marilor contribuabili; 30 noiembrie 2021 în cazul contribuabililor mijlocii și mici; la data instalării aparatului de marcat electronic fiscal, dacă această operațiune se realizează ulterior datelor 30 iunie, respectiv 30 noiembrie 2021 - în funcție de categoria operatorilor economici care dețin aparatele de marcat electronice fiscale. Până la momentul conectării, datele înregistrate de aparatul de marcat electronic fiscal vor fi transmise prin depunerea, conform legii, a declarației A4200 (sau, după caz, a declarației F4109, dacă casele de marcat nu au fost utilizate), iar începând cu momentul conectării, aceste date se

vor transmite automat de către aparatul de marcat după generarea raportului Z de închidere zilnică. Având în vedere că, lunar, ANAF va transmite către operatorii economici, prin intermediul serviciului „Spațiul Privat Virtual”, mesaje despre eventualele disfuncționalități privind fișierele transmise de la AMEF la sistemul informatic, se recomandă înregistrarea operatorilor în SPV, pentru a beneficia de informațiile puse la dispoziție în contul acestei aplicații.

Operatorii economici care dețin aparate de marcat electronice fiscale instalate în zone nedeservite de rețele de comunicații, declară pe proprie răspundere această situație, prin transmiterea exclusiv online a Formularului F4110, cu respectarea următoarelor termene limită: 30 iunie - în cazul marilor contribuabili; 30 noiembrie 2021 - în cazul contribuabililor mijlocii și mici; în termen de 2 zile lucrătoare de la data instalării aparatului de marcat electronic fiscal, pentru operatorii economici care



achiziționează aparate de marcat electronice fiscale ulterior datei de 1 iulie 2021, respectiv 1 decembrie 2021.

Acești operatori economici își îndeplinesc în continuare, conform legii, obligațiile declarative privind transmiterea datelor fiscale înregistrate de aparatele de marcat electronice fiscale, prin depunerea declarației A4200 sau, după caz, a Formularului 4109 „Declarație privind aparatele de marcat electronice fiscale ne-

utilizate”.

De precizat că, pe site-ul www.anaf.ro, contribuabilii pot găsi mai multe informații cu privire la obligația și modalitatea de realizare a conectării aparatelor de marcat electronice fiscale (Ghidul de conectare a caselor de marcat, Declarația C802, Ordinul 435/2021 etc), accesând https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/servicii_online/reg_AMEF.

■ Doina ARONESCU-NEAGOE

MADR. PNDR de tranziție Ajutoarele din zootehnie pentru anii 2021-2022

Suma alocată zootehniei în bugetul Programului Național de Dezvoltare Rurală, PNDR, în perioada de tranziție se ridică la 350 de milioane de euro, dintr-un total de 760 de milioane de euro prevăzut pentru investiții în exploatarea agricolă.

Potrivit reprezentanților Ministerului Agriculturii, în bugetul PNDR de tranziție, pentru zootehnie, au fost alocate 350 milioane euro din 760 milioane euro, sumă din care pot fi finanțate inclusiv fermele de reproducție. În proiect este menționat că, pe de o parte, se va relansa creșterea porcului prin stimularea reproducției în țară dar, în același timp, prin înăsprirea regulilor de biosecuritate, tocmai pentru a controla pesta porcină. MADR a împărțit măsura 4.1 Investiții în exploatarea agricolă în 7 submăsuri, aproape jumătate din banii alocați pentru această măsură de dezvoltare rurală fiind direcționată către fermele din zootehnie. „Am splitat în 7 submăsuri această măsură în așa fel încât să avem și pentru sectorul legumicol, și pentru sectorul vegetal și pentru sectorul zootehnic, unde avem 299 milioane euro. Și pentru zona montană, tot în sectorul zootehnic separat, 60 de milioane de euro. Practic, aproape jumătate din această măsură de investiții în ferme se duce către sectorul zootehnic. Încercăm să legăm producția primară de depozitare și procesare pentru că asta este problema principală. Să încercăm să nu mai exportăm produse primare cu valoare adăugată mică și să exportăm, dacă este cazul, să exportăm hrană procesată - dar în primul rând să ne asigurăm consumul intern”, au opinat reprezentanții MADR.

■ Doina A. NEAGOE

S.C. Administrația Domeniului Public S.A. Oradea

selecționează următoarele categorii de personal:

3 CASIERE – absolvente de liceu;

1 OPERATOR INSTALAȚII APĂ ȘI CANALIZARE - absolvent de școală profesională / liceu cu calificare în meseria de instalator / mecanic / lăcătuș;

1 MUNCITOR NECALIFICAT pentru curățenie - minim școală generală;

Candidații pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. Oradea, str. Gheorghe Dima nr. 5, până la data de 29.04.2021 ora 13.00: cerere de înscriere, copie act identitate, C.V., copie după actele de studii, cazier și adeverință eliberată de medicul de familie.

Selecția va consta în verificarea cunoștințelor teoretice și/sau practice necesare postului.

Relații suplimentare se pot obține la biroul personal al societății sau la tel: 0259-479148.

ANUNȚ

Direcția de Asistență Socială Oradea cu sediul în Oradea, str. Primăriei nr.42, organizează concurs de recrutare în vederea ocupării postului contractual de execuție vacant de **asistent medical comunitar**, cu studii PL, grad profesional principal, cu normă întreagă din cadrul Centrului Comunitar Gutenberg din Oradea, str. Johann Gutenberg nr. 8, astfel: **Concursul se va desfășura la sediul Direcției de Asistență Socială Oradea, str. Primăriei nr. 42, cam 42 (mansardă):**

Probleme de concurs:

Proba scrisă : 20.05.2021 ora 10⁰⁰

Proba interviu: 26.05.2021 ora 10⁰⁰

CONDIȚII GENERALE

Pot participa la concurs persoanele care îndeplinesc condițiile prevăzute la art.3 din anexa la H.G. nr.286/2011, actualizată.

CONDIȚII SPECIFICE:

ASISTENT MEDICAL COMUNITAR PL PRINCIPAL

Studii postliceale sanitare în specialitatea „asistență medicală”, absolvite cu diplomă sau echivalentă

Adeverința/certificat privind obținerea gradului principal

Certificat de membru al Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România cu viza pe anul în curs;

Adeverință de participare la concurs eliberată conform Hotărârii nr.35/2015 emisă de OAMGMAMR

Minimum 5 ani vechime în funcția de asistent medical

Fără antecedente penale

Bibliografia precum și alte date necesare desfășurării concursului se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet www.daso-oradea.ro.

În vederea participării la concurs, candidații vor depune/transmite **dosarul de înscriere** în termen de 10 zile lucrătoare, de la data publicării anunțului, **respectiv până la data 12.05.2021, ora 15.30** la sediul instituției, str. Primăriei nr. 42, cam 42 sau documentele scanate, **pe adresa de e-mail a instituției contact@daso-oradea.ro**

Documentele transmise electronic, vor fi prezentate obligatoriu și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului. Relații suplimentare se pot obține la tel. 0259/417945.

Comunicat de presă

26 aprilie 2021

Investiții necesare pentru consolidarea capacității de reacție la criza cauzată de răspândirea virusului COVID-19 a Spitalului Orășenesc Aleșd

UAT Orașul Aleșd (Lider de parteneriat) și Spitalul Orășenesc Aleșd (Partener), în calitate de beneficiar al proiectului „Investiții necesare pentru consolidarea capacității de reacție la criza cauzată de răspândirea virusului COVID-19 a Spitalului Orășenesc Aleșd”, COD SMIS 140363, conform contract de finanțare 495 din 18.02.2021, anunță lansarea acestui proiect finanțat prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURA MARE 2014-2020, Axa prioritară 9, obiectivul specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

Autoritatea de management pentru P.O.I.M. 2014-2020 este Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene.

Proiectul își propune ca obiectiv general, realizarea de investiții în infrastructura sanitară în vederea consolidării capacității de reacție la răspândirea virusului SARS-CoV-2.

Obiectivele specifice ale proiectului

- O.S.1. Dotarea suplimentară în Spitalul Orășenesc Aleșd a secțiilor existente cu echipamente și aparatură medicală, dispozitive medicale și de protecție medicală, echipamente pentru decontaminare și suport triaj, în vederea prevenirii răspândirii infecției cu SARS-CoV-2.
- O.S.2. Creșterea capacității de testare, diagnostic rapid și monitorizare a infecției SARS-Cov-2 în cadrul Spitalului Orășenesc Aleșd.
- O.S.3. Creșterea accesului la servicii de sănătate durabile și de înaltă calitate în vederea reducerii inegalităților, a sărăciei și a discriminării.

Rezultate așteptate:

Achiziționarea de echipamente medicale, dezinfectanți și consumabile medicale, dintre care amintim: defibrilator semiautomat, monitor funcții vitale, video laringoscop, injectomat, EKG, aspirator secreții, pulsoximetru, aparat anestezie, ecograf (management gravidei suspecte), lampa UV, lampa sciatitică, ventilator, electrocauter, stimulator nerv pt anestezie regională și ecograf, concentrator oxigen, termometre infraroșu, butelii cu debitmetru, aparat radiologie, analizor automat imunologie, aparat sterilizare (autoclav), noptiere salon, masa anestezie, masa intervenții, paturi electrice, sistem de telemedicină, aparat de nebulizare, dezinfectanți și alte materiale medicale consumabile.

Valoarea totală a proiectului este de 4.830.753,00 lei, din care valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR 4.830.753,00 lei, valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național 0,00 lei, cofinanțarea eligibilă a beneficiarului: 0,00 lei, valoarea neeligibilă: 0,00 lei

Perioada de implementare a proiectului este de 23 luni (01.02.2020 - 31.12.2021)

Proiect cofinanțat din Fondul European pentru Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Date de contact:
ORAȘUL ALEȘD
 Adresa: Str. Bobâlna, nr. 3, oraș Aleșd, jud. Bihor,
 Manager de proiect: Pantea Bogdan Ioan
 Telefon: 0259.342.539, Fax.: 0259.342.589,
 Email: primaria.alesd@cjbihor.ro
 Website: <http://www.alesd-bihor.ro/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.